
 

 

朝日町立宮宿小学校 学校だより No.２２   令和５年３月１日 校長 秋場 一憲 

繋 かぼちゃっこ 
「笑顔きらきら・夢いっぱい・いきいきチャレンジ宮小っ子」 

 

 

～ 最後の授業参観・ＰＴＡ全体会・学級懇談会 ～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

                               

 

 

 

 

 

 ２月２１日（火）に今年度最後の授業参観を行い、総括としてＰＴＡ全体会と各学級懇談会を開催し

ました。各学年の子供たちの成長した姿は、保護者やご家族の皆様方にどのように映ったのでしょうか。 

ぜひ、ご感想をお寄せください。今年度の教育活動も残り約１か月となりました。１年の節をしっかり

と作るために、最後の最後まで学力の底上げと生活の充実に努めていきます。 
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ＰＴＡ組織再編について（今後の方向性）   ～ ＰＴＡ全体会より ～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３回学校運営協議会で話題になったこと 

 

  

 

  

 第３回学校運営協議会が開催され、今年度
の総括と来年度の学校経営基本方針（案）に
ついて委員の皆様方よりたくさんのご意見
をいただきました。話題になった主な内容は
下記の通りです。 
 
【今年度の総括について】 
 ○ウィズコロナの中、力強く教育活動を 

進め、体力向上にも繋がっている。 
 ○学校評価で、子供たちと担任の信頼関 

係がしっかりできていることがわかり
嬉しく思う。 

【来年度の経営方針（案）について】 
 ○残り５年間の中で、かぼちゃ運動会や 

青い目の人形など「宮小ブランド」を 
大切にして欲しい。 

 ○子供たちが地域に出てたくさん対話・ 
発信する機会を充実させて欲しい。 

委員の皆様には、今年度 1 年間学校経営を支え
ていただき、本当にありがとうございました。 

た
ん
ぽ
ぽ
「
大
き
い
数
で
も
正
し
く
計 

（
一
年
） 

算
し
ま
す
」 

ど
ん
ぐ
り
「
遊
び
を
通
し
て
言
葉
を
見 

（
一
年
） 

つ
け
ま
す
」 

リ
ハ
ー
サ
ル
」 

 昨年度来話題になっていたＰＴＡ組織再編について、各学年での話し合いを受け、ＰＴＡ全体

会において下記のとおり今後の方向性を確認しました。時代の変化や実情に合わせて課題意識を 

持ち、全員で協議することは大切であり、ＰＴＡの確実な前進につながると思います。 

 

【今後の方向性】 

◎大きな組織再編を実施しない。主な理由としては、 

 ①再編に「賛成」３つの学年、「どちらとも言え 

ない」も３つの学年という結果であったため 

②すでに役員の見通しを立てている学年が複数あ 

り、混乱を生じさせるため 

③令和 10年度から義務教育学校に移行となり、 

 今後新たに組織検討の負担が予想されるため 

○負担軽減に繋がる新たな改革を行う。 

 例）・ＰＴＡ便りを年 1回発行に縮小 

   ・学年行事については、若者有志団体「バッ 

    キラ」からの支援を受けるほか、５年稲作 

    体験や６年卒業に係る取組みなどを見直す。 

 

 

 


